
 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. december 01-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester, 

    Buhajla János, 

    Fazekas András, 

    Kiss Józsefné, 

    Mester János, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 7 

képviselő jelen van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Fazekas András és Kiss Józsefné képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A polgármester két napirend tárgyalására tesz javaslatot, az 1./ jegyzői állás betöltése, 2./ 

egyebek. Aki a két napirend tárgyalásával egyetért, kérem szavazzon. A képviselőtestület 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendek tárgyalását.  

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Jegyzői állás betöltése. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Elérkezett az idő, amikor a képviselőtestületnek döntenie kell a jegyzői pályázatokról. A 

jelöltek személyes meghallgatása megtörtént. Minden képviselőtársamnak volt ideje 

gondolkozni azon, hogy ki a legrátermettebb a jegyzői státusz betöltésére, aki a hivatalunkat 

képes vezetni. Olyan jegyzőt kell választani, akihez nyugodtan tudunk fordulni segítségért, 

aki biztosít bennünket a hivatal zavartalan működéséről. Mint elmondtam szakmai gyakorlata 

legyen és a pályázatok figyelésében, írásában keményen részt vegyen. Vegyen részt a 

település életében, vegyen részt a problémás feladatok megoldásában. Olyan helyzetben van 

az önkormányzatunk, hogy a felsoroltak figyelembevételével választhatunk jegyzőt. Négy 

gyakorlott jegyző adta be a pályázatot, ebből egy nem jelent meg a meghallgatáson, Nagy 

István személyében. A többi jelölt közül Németh Károly Nyírcsászár jelenlegi jegyzője az a 

személy, akit javasolnék a képviselőtestületnek elfogadásra. Elsősorban azért, mert 16 év 

jegyzői gyakorlattal rendelkezik, ami nem kevés idő. A benyújtott pályázatok közül Ő adta be 

a legrészletesebbet, olyan dolgokat is leírt a falunkról, amit még nem is hallottunk eddig. 

Nagyon felkészültnek látszik, érdekli községünk jelenlegi helyzete, de a jövőbeni 
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elképzeléseit is vázolta. Jó megjelenésű, határozott és célratörő embernek látom. Személyében 

a hivatal vezetését maximálisan el tudom képzelni. Szeretne községünkben letelepedni, itt 

szeretne élni családjával közöttünk. Részt szeretne vállalni a közéletből. Informálódtam felőle 

több helyről is, és mindenütt jó véleménnyel voltak róla. Legutóbb Orosz Károly Nagyhalász 

polgármestere biztosított a jó munkaerő képességéről, és határozottságáról, mivel több éven 

keresztül kapcsolata volt és van is Németh Károllyal. A LIDER pályázatokkal kapcsolatban 

kért segítséget és kapott is tőle. Már a koncepció elkészítésével kapcsolatban is jelezte, hogy 

december 15-ig el kell fogadni a képviselőtestületnek, és figyeljünk oda, ki ne csúszunk az 

időből. Kérem a képviselőtársaimat, hogy támogassanak elképzeléseimben, meglátásomat. 

Most, pedig megkérdezem a képviselőtársaim, hogy részetekről van-e olyan személy a 

pályázók közül, akik számításba jöhetnek a jegyzői feladatra. Javaslom, hogy mondjátok el 

véleményeteket. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Engem is igazán a dr.Németh Károly pályázata, bemutatkozása győzött meg. Nagyon 

tájékozottnak, határozottnak tűnt, de érdeklődtem személyesen is, és csak jót hallottam róla. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Nekem is három jelölt volt, akik számításba jöhettek, dr. Paszternák Anett, Dorogi Zoltán, és 

dr.Németh Károly. Az első ellen szól, hogy gyakorlattal nem rendelkezik, ami most a mi 

esetünkben igen fontos. A Dorogi és Németh, de kettőjük közül is a Németh győzött meg 

leginkább a határozottsága miatt. Őt támogatom. 

 

Mester János képviselő: 

 

Részemről is egyértelmű, hogy Németh Károly a legrátermettebb a feladatra, én is Őt 

támogatom. Az pedig, hogy a pályázatában milyen tájékoztatást adott a településről, azt a 

Statisztikai Hivatalból lehet megszerezni, igaz nem kevés időbe kerül azok felkutatása.  

 

Toma László képviselő: 

 

Nekem is mindkettő tetszett, a Dorogi és a Németh Károly. Az én voksom is a Németh Károly 

mellett szól, már csak azért is, mert Polgármester úr ne haragudj meg, de neked is új minden, 

ezért segítség kell, a jegyző részéről. Ennyi idő alatt nem lehet pontosan tudni, hogy milyen 

munkaerőt választunk, de én is Őt látom a legjobbnak.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Én valóban kezdő vagyok, és ahogy mondod Laci, igenis kell a segítség, ezért is 

ragaszkodnék egy gyakorlattal rendelkező jegyzőhöz.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Az interjú során is érződött a képviselők részéről, hogy Őt találjuk a legalkalmasabbnak a 

jegyzői feladatra, hisz vele beszéltünk a legtöbbet. A pályázata is igen terjedelmes volt, erős 

egyéniségnek tűzik. Szakmai végzettsége is hasonlít a volt jegyzőjéhez. A Dorogi Zoltán 

pályázata is tetszett, de az Ő esetében nincs meg az államigazgatási gyakorlat, ami nekünk 



 224 

most sokat számít. Azt sem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy azt nyilatkozta, nem költözik 

ki a településre, csak kijárna. 

 

Buhajla János képviselő: 

Nekem is tetszett a Dorogi pályázat, és bemutatkozása. Az, hogy nincs nagy gyakorlata az 

államigazgatásban, az nem jelent semmit, mert ha akar valaki megfelelő munkát végezni, 

akkor az, félév alatt belejöhet a munkába. A polgármester úr fog vele dolgozni, neki kell, 

hogy megfeleljen a jegyző személye, de én is Németh Károlyt tudnám elképzelni. Bízom 

benne, hogy meghálálja a képviselőtestület döntését az új jegyző. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, úgy javaslom, hogy dr. Németh Károly pályázót, 

válasszuk meg a település jegyzőjének, munkabérét a jelenlegi munkahelyén, Nyírcsászári 

Önkormányzatnál megállapított összegben, azaz 378.000 Ft-ban állapítsuk meg. Aki ezzel 

egyetért, kérem, szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

   

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      79/2010.(XI.29.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   a képviselőtestület 

      Dr.Németh Károly (sz: Kisvárda, 1973. május 9., an: Veress Julianna) 

   4331 Nyírcsászári, Kossuth 19.szám alatti lakost 2011. január l.napjától 

   Buj község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalához jegyzői 

   munkakörbe – áthelyezéssel – k i n e v e z i . 

 

A kinevezett személy illetményét havi bruttó 378.000 Ft összegben 

állapítja meg. 

 

A képviselőtestület 2010. december 1.napjától, december 31. napjáig 

megbízza a jegyzői feladatok ellátásával. 

    

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Még végezetül szeretném tájékoztatni a képviselőtestületet, hogy a jegyző részére a körzeti 

megbízott által bérelt lakást ajánljuk fel, mivel a volt jegyzői lakás állapota nagyon 

elhasználódott, sok pénzt kellene rá költeni. A volt rendőri lakásnál csupán egy takarítás 

szükséges, és lakható.  

 

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

E g y e b e k : 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Elsőként tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy a Sirinya szabadidőpark pályázati 

elszámolására érkezett egy hiánypótlás, melyben hat hiányosságot kell 8 napon belül pótolni. 
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A volt jegyzőnek lett volna ideje – természetesen, ha akarta volna – a hiányosságok pótlására. 

Nagyon nehéz helyzetbe hozta az önkormányzatunkat ezzel, mert senki nem volt beavatva a 

pályázatok bonyolításába, az itt dolgozók közül, ezért nem is tudhatja senki, miről is van szó. 

Amennyiben a leírt hiányosságokat nem pótoljuk a megadott határidőig, abban az esetben a 

38 mFt támogatást az MVH nem fogja részünkre elutalni, pedig a hitelt már felvettük, amit a 

támogatásból fizetünk vissza. Ezt a viselkedést én elítélem, mert ennyi év után, amit itt töltött 

a jegyző a településen, nem lett volna szabad megoldatlanul itt hagyni ezt a munkát. Tegnap 

felhívtam Pete Lászlót, aki a pályázatírásban segítségére volt, de Ő azt mondta, hogy az 

elszámoláshoz nem kért segítséget, egyedül csinálta  jegyző.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Javaslom, hogy a holnapi átadás alkalmával a Jegyző úr mindent tételesen adjon át az 

utódjának, ami az önkormányzatunknak fontos.   

 

Kiss Józsefné képviselő:  

 

Azt szeretném megkérdezni, hogy a Sirinya beruházásról az elkészített költségvetést láthatná 

e a képviselőtestület tagjai, mert több esetben is kértük, de soha nem adták ide.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Igen, megkeressük a pályázati anyagban, és behozzuk áttekintésre. Azt azonban hiányolom a 

régi képviselőtestület részéről, hogy nem vettek annyi fáradtságot, hogy esetenként 

elmenjenek a helyszínre, és tájékozódjanak a munka menetéről. A hiányosságokat, ha időben 

felfedezik, akkor kezelhetőbb, mint ilyenkor, amikor már teljesen elkészült. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

A jegyző úr ha nem tud elszámolni a pályázatok teljes anyagával, azt hiányosan akarja átadni, 

akkor nem szabad elfogadni. Meg kell érdeklődni, hogy milyen jogi lépéseket lehet tenni a 

hanyagul munkát végző személlyel szemben, és aki hibázott, azt keményen felelősségre kell 

vonni.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Én úgy gondoltam, hogy ameddig a Jegyző úr mindent át nem ad becsületesen, addig az 

áthelyezését nem írjuk alá. Holnap mindketten jönnek egymásnak átadni a dolgokat, és 

különösen nagy figyelmet kell majd fordítani a két nagy beruházás anyagaira. December 15-ig 

a jövő évi költségvetési koncepciót el kell készíteni, de ezt már az új jegyző vállalta.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő:  

 

Tájékoztatom a T. Képviselőtestületet, hogy szombaton iskolánkban jótékonysági bált 

szervezünk, amelyre szeretettel várunk mindenkit. 

 

Toma László képviselő: 

 

Én arról szeretném tájékoztatni a Képviselőtestületet, hogy a település útjain a tél folyamán a 

hó eltakarítását saját géppel vállalom, teljesen ingyen és bérmentve.   
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Fazekas András képviselő: 

 

Én is szeretném bejelenteni, hogy a karácsonyi forgatag anyagi kiadásaihoz szeretnék én is 

hozzájárulni, (bor, tea, pogácsa) társulok a beszerzési költségekhez.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést 15,30 h-kor bezárja. 

 

 

 

      Kmft. 

 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc      Munkácsi József 

polgármester       vezető főtanácsos 

 

 

 

 

 

   Fazekas András  Kiss Józsefné 

        jegyzőkönyv-hitelesítők 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 227 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. december 01-én megtartott (zárt) 

üléséről. 

 

 

 

 

Tárgykód: N A P I R E N D E K :  Határozat száma: Lapszám: 

 

 

 

 

 

B8  Jegyzői állás betöltése.   78  224 
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B u j, 2010. december 01. 

 

 

 

 

       Barta Miklós Ferenc 

           polgármester 

 

  

 


